



G M I N A K O Ź M I N E K

ul. Kościuszki 7
62-840 KOŹMINEK
pow. kaliski woj. wielkopolskie

tel. (0 62) 76 37 085,
fax (0 62) 76 37 207

RRPSiK ZPiK.271.2.1.2018

Koźminek, 18 stycznia 2018r.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: „Przebudowa drogi gminnej nr 675341P od skrzyżowania z drogą wojewódzką nr 471 do granicy Gminy.”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) Gmina Koźminek przekazuje treść i odpowiedzi skierowanych przez Wykonawców do Zamawiającego dot. przedmiotowego zamówienia publicznego:

W dniu 17 stycznia 2018r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania następującej treści:

Pytanie 1.

„Ad kosztorys ofertowy poz nr 66 d.14. Prosimy o podanie ilości kostki granitowej kamiennej?”

Odpowiedz:

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) Gmina Koźminek zmienia zapis w:

- załączniku nr 10 do **Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia** w następującej treści:
„Należy przyjąć 20% kostki kamiennej nieregularnej o wymiarach 11x8cm w kolorze szarym, w pozycji nr 66 d.14”

Pytanie 2

„Ad kosztorys ofertowy poz nr 66 d.14. Prosimy o podanie czy spoiny w kostce granitowej kamiennej mają być wypełnione elastyczną fugą do bruku czy spoina ma być cementowo-pisakowa?”

Odpowiedz:

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) Gmina Koźminek zmienia zapis w:

- załączniku nr 10 do **Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia** w następującej treści:

„Do wyceny należy przyjąć wypełnienie spoin z zaprawą cementowo-piaskową.”

Pytanie 3

„ Ad. IPU (umowa)

a. § 20 – w celu jednoznaczności zapisów umowy, wnosimy o wprowadzenie zapisu o możliwości częściowego fakturowania – minimum jedna faktura częściowa (np. po wykonaniu 50% lub 60% wartości przedmiotu umowy). W § 18.ust.3 umowy jest mowa zarówno o odbiorze częściowym jak i końcowym, co wskazuje na możliwość dokonania płatności częściowej – odbiór częściowy i faktura częściowa. Częściowy odbiór (i fakturowanie) pozwala Wykonawcy na mniejsze kredytowanie zamówienia (i tym samym niższą cenę ofertową), poza tym zwiększa konkurencyjność postępowania. Ponadto, brak w warunkach udziału wymogu „posiadania środków finansowych lub zdolności kredytowej w wysokości nie niższej niż...”, tj. pozwalającej na wykonanie zamówienia (w przypadku jednej końcowej płatności po wykonaniu zamówienia), pozwala sądzić, iż Zamawiający jak najbardziej dopuszcza częściowe fakturowanie. Prosimy o jednoznaczny zapis, i ewentualne określenie warunków częściowego fakturowania.”

b. § 14 ust.4 – wnosimy o zmianę w przywołanym przepisie umowy i wykreślenie wyrazu „nie” przed wyrażeniem „uleganie zmianie w przypadku ewentualnej zmiany stawki podatku VAT”

Odpowiedź:

Ad a.) Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) Gmina Koźminek zmienia zapis w:

- Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następującej treści:

„Zamawiający dopuszcza możliwość składania faktury częściowej w ilości – jednej – po wykonaniu nie więcej niż 30% wartości przedmiotu umowy.”

Zmianie ulegają:

- SIWZ w pozycji XII. Opis sposobu obliczenia ceny. pkt 11 oraz pkt 13 w następującej treści:

11. Zamawiający przewiduje częściowe rozliczenia robót. Zamawiający dopuszcza możliwość składania faktury częściowej w ilości – jednej - po wykonaniu nie więcej niż 30% wartości przedmiotu umowy.

13. Zapłata za faktury nastąpi do 30 dni licząc od dnia złożenia u Zamawiającego faktury sprawdzonej i zatwierdzonej przez Inspektora Nadzoru.

Podstawą do wystawienia przez Wykonawcę faktury częściowej będzie podpisany przez obie strony umowy protokół odbioru częściowego zatwierdzony przez Inspektora Nadzoru, a faktury końcowej podpisany przez obie strony umowy protokół odbioru końcowego zatwierdzony przez Inspektora Nadzoru.

- Załącznik nr 8 do SIWZ – projekt umowy – w pozycji: § 20 Płatności pkt 1, oraz wprowadza pkt 2. w następującej treści:

1. Wynagrodzenie będzie płatne częściami lub jedną fakturą końcową. Płatności dokonywane będą na podstawie wystawionej przez Wykonawcę faktury częściowej lub faktury końcowej, wystawianych zgodnie z wymogami określonymi poniżej. Podstawą do wystawienia przez Wykonawcę faktury częściowej będzie podpisany przez obie strony umowy protokół odbioru częściowego zatwierdzony przez Inspektora Nadzoru, a faktury końcowej podpisany przez obie strony umowy protokół odbioru końcowego, zatwierdzony przez Inspektora Nadzoru.

2. Wykonawca otrzyma wynagrodzenie w dwóch częściach lub jednorazowo, płatnych w terminie wskazanym w ust. 3, przy czym Wykonawca wystawi faktury:

- a) pierwszą po wykonaniu nie więcej niż 30% wartości robót, które stanowią przedmiot umowy,
- b) końcową po wykonaniu wszystkich prac w ramach niniejszej umowy na kwotę obejmującą resztę wynagrodzenia wynikającego z niniejszej umowy.

Odpowiedź:

Ad b). Zamawiający nie zmienia zapisu załącznika nr 8 do SIWZ – projekt umowy – w pozycji : §14 ust. 4

Pytanie 4

„Ad SIWZ pkt. XVII Podwykonawstwo pkt. 16.3). Wnosimy o usunięcie tego punktu SIWZ. Niezrozumiałym jest, dlaczego forma wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy przez Podwykonawcę, ma być taka sama jak forma wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy przez Wykonawcę. Wymienione wyżej zabezpieczenia nie są ze sobą w żaden sposób powiązane, tym bardziej formą wniesienia zabezpieczenia.”

Odpowiedź:

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) Gmina Koźminek zmienia zapis w: - Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia XVII Podwykonawstwo pkt. 16 ppkt 3) w następującej treści:

Zamawiający usuwa pkt. 16 ppkt 3) XVII Podwykonawstwo tj.:

16.

3) jeżeli umowa z podwykonawcą lub dalszym podwykonawcą przewiduje konieczność wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy, forma wniesionego zabezpieczenia przez podwykonawcę lub dalszego podwykonawcę , musi być taka sama jak forma wniesionego zabezpieczenia przez Wykonawcę-Zamawiającemu,

Pytanie 5

„Ad Części opisowej pkt.10 Konstrukcja Chodnika – podbudowa z kruszywa stabilizowanego mechanicznie 0/63mm gr. 15 cm, brak tej pozycji w kosztorysie ofertowym. Prosimy o wyjaśnienie i ewentualną korektę kosztorysu.”

Odpowiedź:

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) Gmina Koźminek zmienia zapis w:

- załączniku nr 10 do **Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia** w następującej treści:
„Podbudowę dla chodnika należy wykonać zgodnie z kosztorysem ofertowym/przedmiar robót.”

Powyższe należy traktować jako zmianę nr 1 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i stanowi jej integralną część.

Powyższe zmiany nie prowadzą do zmiany ogłoszenia, oraz do wydłużenia terminu składania ofert.

WÓJTA

Andrzej Miklas